



平成 24 年 5 月 14 日

各 位

上場会社名 NOK株式会社  
代表者 取締役社長 鶴 正登  
(コード番号 7240)  
問合せ先責任者 企画部部长 鎌田 隆  
(TEL 03-3434-1736)

## (訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 11 日 15 時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。  
なお、連結財務諸表の数値データ (XBRL データ) については、訂正はありません。

### 記

#### 1. 訂正の内容

添付資料 (セグメント情報) 15 ページ

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

Ⅱ 当連結会計年度 (自平成23年 4 月 1 日 至平成24年 3 月31日)

(単位 : 百万円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注 1)	連結 財務諸表 計上額 (注 2)
	シール事業	電子機器 部品事業	ロール事業	その他事業			
売上高							
外部顧客への売上高	259,143	194,112	29,102	12,892	495,251	—	<u>195,251</u>
セグメント間の内部売上高又は振替高	3,273	10	—	719	4,003	△4,003	—
計	262,416	194,123	29,102	13,611	499,254	△4,003	495,251
セグメント利益又はセグメント損失 (△)	26,294	3,633	△775	868	30,021	△8	30,012
セグメント資産	230,966	171,887	23,101	8,220	434,176	95,254	529,431
その他の項目							
減価償却費	18,402	11,339	1,242	143	31,126	—	31,126
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	16,099	10,012	839	207	27,158	—	27,158

(訂正後)

II 当連結会計年度（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注1)	連結 財務諸表 計上額 (注2)
	シール事業	電子機器 部品事業	ロール事業	その他事業			
売上高							
外部顧客への売上高	259,143	194,112	29,102	12,892	495,251	—	495,251
セグメント間の内部売上高又は振替高	3,273	10	—	719	4,003	△4,003	—
計	262,416	194,123	29,102	13,611	499,254	△4,003	495,251
セグメント利益又はセグメント損失(△)	26,294	3,633	△775	868	30,021	△8	30,012
セグメント資産	230,966	171,887	23,101	8,220	434,176	95,254	529,431
その他の項目							
減価償却費	18,402	11,339	1,242	143	31,126	—	31,126
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	16,099	10,012	839	207	27,158	—	27,158

以上